

2024年欧洲杯将于6月14日至7月14日在德国举行，共有24支球队参与。赛事将在10个城市的10座球场进行51场比赛，包括小组赛、淘汰赛和决赛。身处A组的德国队、瑞士队、苏格兰队和匈牙利队，出线形势如何呢？

A组群雄逐鹿 谁能更胜一筹

2024年欧洲杯开赛在即

德国队 后防线依然是软肋

哈弗茨、克罗斯、吕迪格、诺伊尔，德国队的这条主力中轴线是欧冠冠军级别的，放眼整个欧洲杯也数一数二。虽然不能确保德国队赢下德劳内杯，但确保一个不低的下限也足以期待。

纳格尔斯曼上任主教练之后最大的改变就是，德国队的进攻更有条理了。但在一届大赛中若想夺冠，防守比进攻更重要。而德国队近年来的成绩不好，恰是后防线总能出现意想不到的可笑错误。所以，本届欧洲杯的德国队，后防线依然是软肋。

纳格尔斯曼已确认，4231阵型中的主力中卫组合将会是吕迪格和乔纳森·塔，胡梅尔斯被排

除在外。这是一个不小的意外。虽然年龄偏大一些，但胡梅尔斯的经验对德国队而言依然很宝贵，而他本赛季的状态，尤其是欧冠联赛中的状态更值得在国家队拥有一席之地。克罗斯的回归对吕迪格是一种帮助，两人在皇马的成功经验会让吕迪格在国家队更放松一些。

右后卫没问题，虽然基米希更喜欢踢后腰，但他作为右后卫乃至边后腰的能力始终都保持在世界级水准。左后卫位置上，纳格尔斯曼选择了米特施塔特，这是一个能力大于名气的球员，他在对阵荷兰比赛中的精彩入球证明了纳格尔斯曼的眼光。

瑞士队 “巨人杀手”不好惹

以瑞士队的实力，从本组获得第二个晋级席位是大概率事件。甚至，他们在德国队身上爆冷也不是不可能。

瑞士的足球，就像瑞士的钟表一样，极少出错。在佩特科维奇的率领下，瑞士足球更是将实用主义发挥到极致，他们长期居于世界排名的前列，还多次跻身前十。2021年，佩特科维奇时代戛然而止，瑞士主帅换成功勋球员雅金，瑞士足球的传统依然没变。

“巨人杀手”是瑞士足球的另一特点。2010年世界杯首轮就

击败西班牙队，2021年欧洲杯淘汰法国队，2022年世界杯预选赛又将意大利队挡在门外。2022年的欧国联，葡萄牙队和西班牙队又都先后折于其手。这离不开瑞士足球强大的防守能力，以及精心计算过的反击战术。

以前的瑞士队，整体大于个体。但如今的瑞士，颇有“星光灿烂”的味道。中场领袖扎卡且不论，门将位置上，科贝尔和索默都是世界级。后防线上，阿坎吉刚随曼城赢得英超冠军，士气正盛。效力于门兴的埃尔维迪，正值当打之年。

苏格兰队 防守好是优良传统

论对足球的爱，苏格兰人丝毫不逊色于英格兰人。但在英伦岛上偏安一隅的苏格兰，少了世界的关注，也少了足球强大的土壤。虽然他们在世界杯历史上有过不俗战绩，但却只有过三次晋级欧洲杯的经历，且没能给世界留下过值得一提的回忆。

从苏格兰队的历史来看，后防线一直都是他们最为倚重的。本届大赛，两名出色的左后卫续写了这一优良传统。利物浦的罗伯逊会占据主力位置，从阿森纳租借到皇家社会的蒂尔尼则出任

左中卫，同时他也随时做好担当罗伯逊替补的准备。

从实力而言，苏格兰是本组最弱的，出线形势也最黯淡。但任何对手都不能掉以轻心，因为他们身上拿走胜利并不容易。

匈牙利队 有望成为黑马

拥有辉煌历史的匈牙利队，如今正走在复兴的道路上，他们有望角逐此次大赛最大的黑马。

匈牙利队能不断进步，与德国有着直接的关系。球队中有多名主力球员效力于德甲，如一号门将古拉西奇效力于莱比锡红牛，两个绍洛伊都效力于弗莱堡，主力中卫奥尔班则是莱比锡的领袖级人物。

队内头号球星当属利物浦大将索博斯洛伊。这位年少成名的球星，同样也是从德甲出道。在

莱比锡红牛打出名气后，来到利物浦并已在英超踢得风生水起。国家队方面，他已取得12粒进球，并已戴上队长袖标。上一届欧洲杯，他因伤缺席，但这一次的欧洲杯将会成为他证明自己的舞台。据《东方体育日报》



德国球员克罗斯

500余名运动员齐聚高密 比拼舞技秀风采



本报讯（潍坊日报社全媒体记者 付东升）6月1日，“夷安红杯”2024山东省体育舞蹈公开赛（高密站）暨社会艺术舞蹈比赛在高密豪迈文体馆举行，共有来自全省的33支代表队、500余名运动员参加。

本次比赛由山东省体育舞蹈运动协会确认，高密市委宣传部、高密市文学艺术界联合会、高密市体育事业发展中心、高密市文化和旅游局、潍坊市体育舞蹈友谊舞运动协会主办。

比赛分为团体赛和个人赛两个项目，根据参赛运动员年龄和舞种不同设置300余个组别。比赛中，台上的舞者舞出蓬勃的活力，在极富节奏感的音乐下，每一个动作都激情四射、活力十足（上图），观众也被他们的热情带动，爆发出阵阵掌声和欢呼。

摩托艇大赛本周举行 带来“速度与激情”体验

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 付东升）6月5日，记者从潍坊市体育局获悉，潍坊市第四届体育旅游季“鸢都湖逐浪嘉年华”摩托艇大赛将于6月9日在鸢都湖景区举行，届时，来自全国各地的50台摩托艇将在鸢都湖上为市民和游客带来无与伦比的“速度与激情”体验。

当天，鸢都湖景区将进行摩托艇表演、冲浪特技表演和健身鞭展示。特别是2023年进入鸢都湖景区的河马水上俱乐部展示的摩托艇、冲浪特技表演将给观众带来一场水上视觉盛宴。本次摩托艇比赛设坐式水上摩托艇公开级障碍回旋赛、女子坐式水上摩托艇限制级障碍回旋体验赛等4个项目，不仅有竞速、有技巧，还带有观赏性、娱乐性。

本次活动正值端午假期，为了让游客和市民加深了解“鸢都湖逐浪嘉年华”摩托艇大赛，感受水上运动的独特魅力，本次比赛还设置了新颖有趣的互动游戏与现场观众互动。

昌邑市举办 环村荧光夜跑活动

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 付东升）昌邑市“锦绣柳疃和美东陈”环村荧光夜跑活动日前在昌邑市柳疃镇东陈村举行。200余名村民用荧光点亮希望，跑出不一样的精彩。

此次活动贯穿东陈村最美的夜景路线，全长约3公里。随着一声令响，荧光夜跑正式开始。选手们手持荧光棒，沿着指定的跑道奋力奔跑，领略乡村夜景，感受不一样的夏日韵味。

活动结束后，参与者在展板上签下自己的名字和祝福，成为夜晚中一道独特的风景。此次夜跑活动，为运动爱好者们提供了一个展示自我的平台，传递了健康、快乐、向上的生活理念，让大家拥抱自然、享受夜景的同时，进一步激发体育运动的热情。